TCAスポーツクラブの今後の対応
令和2年5月5日

[bookmark: _GoBack]5月4日に緊急事態宣言の5月末までの延長が発表され、それに伴い休業要請も再度延長となりました。スタッフ一同5月7日からの営業再開を心待ちにしておりましたが、引き続き5月31日まで休業を延長させて頂きます。会員の皆様にはご迷惑をおかけ致します。TCAスポーツクラブとしましては、会員の皆様の健康維持や自粛ストレスの多い日々の生活に少しでもお役に立てるよう、以下のような対応をとらせて頂きます。

◆5月7日より会員様限定でトレーニング室のみ施設を開放します。
　※ロッカー、シャワー室、トイレは利用できません。貴重品の管理も自己責任でお願いします。
　※スタッフの指導や補助、プロテイン類の販売等は行いません。
　※施設開放中のケガ等につきましては責任を負いかねますので御了承ください。

◆施設開放時間　平日8：00～22：00　土曜9：00～17：00
　※同じ時間帯に施設に入れる人数は2名までとさせて頂きます。

◆利用は予約制となります
　※予約方法は電話もしくは直接用紙に希望日時を記入（用紙は玄関に置いておきます）
※一人の利用時間は30分単位で最長60分まで
※まとめての予約はできません（１回利用ごとに次回の予約ができます）

◆換気のできない雨の日、休日は開放致しません
　※前日22：00時点のyahoo天気予報にて判断させて頂きます。雨/晴れ、等の予報でも開放いたしません。
翌日天気予報が変わっていた場合でも開放いたしません。
　※施設を開放しない場合は、LINE、ホームページ、貼り紙でお知らせ致します。

◆施設貸し出しに際して
　※利用前に消毒、検温、署名をお願いします。
　※マスク着用を義務とさせて頂きます。
※37.5度以上の熱、咳症状、身近に感染者もしくは疑いのある方がいる、2週間以内の海外渡航歴がある、等に該当する方は利用をご遠慮下さい。

◆施設の安全・安心な利用を目指して
　99.99％と高い抗菌・抗ウイルス効果を持つ塗料(ＯＰＴＩＭＵＳ　ＩＮＴＥＲＩＯＲ　ＭＥＤＩＣＡＬ　ＰＡＩＮＴ)にてトレーニング室の内壁を塗装しています。新型コロナウイルスやインフルエンザウイルスにも効果がある最新の塗料です。今後、施設内の塗装を進めて、安全・安心の施設提供を行って参ります。

会員の皆様には引き続きご迷惑をおかけ致しますが、ご理解とご協力の程よろしくお願いいたします。
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